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Compte rendu du Conseil Fédéral Région Centre 

Jeudi 28 novembre 2024 – 14 :00 – La Montespan 

 
  

Nom Prénom Présence/absence Visa

AUGER Michel Présent

BEQUIN Thierry Présent

BERRUE FATOUX Lydia Absent

BOIVIN Serge Présent

HUGUET Patrice Présent

JACQUET Pascal Absent

LAGRANGE Didier Présent

LAUDIÈRE Paulette Présent

LEGER Jean-Max Présent

LEJEUNE Guy Présent

LEPARC Laurent Absent

MARTIN Xavier Absent

MONTUENGA Françoise Absent

MOURLON Christian Présent

PAGEAULT Michel Absent

VALENTIN Jean-Jacques Absent
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En préambule, Jean-Max présente Paul Buisson, retraité récent, qui a été invité à assister à la réunion du 

Conseil pour une prise de connaissance. 

 

 

1. Approbation Compte rendu CFR du 11 juillet 
 

➢ Pas de vote contre 

➢ Pas d’abstention 

➢ Pas de remarque 

 

 Le compte rendu est adopté à l’unanimité 

 

 

2. Point sur les adhésions 2024 (Régional et National) 
 

Régional : 

 

➢ 21 nouvelles adhésions à ce jour, c’est le chiffre le plus élevé depuis 2014 

➢  Cela est dû à l’action sur les prospects (qui a apporté 9 nouvelles adhésions), et surtout au bouche à 

oreille qui reste le plus efficace. 
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Evolution des adhésions en NB sur 10 ans ic Année en cours au 31/10/2024
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 National : 
 
Au niveau du nombre d’adhérents au niveau national, nous sommes à 5228 contre 5008 au 31 décembre 2023 
Détail des sections régionales joint ci-dessous (avec un léger décalage compte tenu des remontées en cours. 
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3. Point sur ADMIRE 2.0 
 

Tous les objectifs fixés pour cette 2.0 ont été atteints 

 

➢ Gérer plus de 255 adhérents 

➢ Editer des graphiques 

➢ Optimiser les processus 

➢ Simplifier l’utilisation 

 

 Une fonction d’import des cotisations a été intégrée à cette version. 

• Le processus consiste à fournir à Serge un fichier « Tableau Excel » (édition ADMIRE) lui 

permettant de saisir les cotisations reçues (Dates, Montant, Mode de paiement). Charge à lui 

de me le transmettre à la fréquence qui lui semblera la plus appropriée. 

• Le tableau Excel sera le même pour toute la période et reposera sur le principe de 

l’implémentation. 

• Le fichier sera positionné dans le dossier « Exp » d’ADMIRE pour être exploité à la demande. 

• Chaque livraison de fichier écrasera le précédent 

 

Une version 2.1.1 a été mise au point suite à la réunion de travail (JJML et PH le 13 novembre) 

➢ Les éditions de chiffres clés sont désormais historisées. Précédemment, chaque édition écrasait la 

précédente ! 

➢ Les tarifications sont désormais gérées à trois niveaux (Mini, Standard et Maxi) au lieu de deux 

(Mini et Maxi) 

• Le mini correspond au montant de la cotisation national (Cotisation à compter du 1er juillet) 

• Les Standard et maxi correspondent aux montants définis au niveau Régional. 

 Tous les montants entre Mini et Maxi seront acceptés par ADMIRE. 

 

Serge signale que deux adhérents ont un avoir de 17€ car ils ont fait parvenir, après le 1er juillet 

2024, un règlement de 35€ au lieu de 18€. 

Le montant attendu de leur part sera donc de 23€ ou 33€ selon le type de cotisation souhaitée (40€ 

ou 50€) 

 

Il est décidé de faire parvenir une lettre annuelle aux adhérents suite à la réception de leur cotisation. 

 Cela va nécessiter une évolution ADMIRE afin de générer un fichier, par semaine, des adresses mail 

des adhérents ayant réglé leur cotisation. 
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4. Point Trésorerie au 31/10/2024 
 

Serge signale qu’il a effectué le dernier règlement au National pour les deux dernières adhésions. 

 

Patrice a remplacé Serge lors de la réunion Nationale des trésoriers aux assises à Paris. Lors de cette 

réunion, le trésorier National a signalé qu’il est constaté, pour certaines sections régionales, des différences 

plus ou moins notables entre les montants de cotisation reçues et les nombres d’adhérents déclarés ! Il 

insiste pour que la situation soit corrigée. 

NB : Notre section n’est pas concernée. 

 

Il n’est fait aucune remarque le compte de résultat ci-après présenté 

 

 
                                                                                                       



 
 

FNRCE – Section Centre Val de Loire - 38 bis rue de la Picornière – 45380 – CHAINGY 
2024-11-28_CFR_CR_V1.2.1.docx – 18/12/2024 

5. Retour sur CFN du 03 Octobre à Paris 
 

➢ Cotisation Nationale :  

Le Conseil Fédéral National à décidé de maintenir le montant de la cotisation à 18 Euros pour 2026 

 

➢ Euros-Rencontres : 

Jean-max informe que les Euros-rencontres se font de plus en plus modestes au fil des années. De moins 

en moins de pays participent et le nombre de présents se réduit également. 

Notre Fédération nationale est sûrement parmi les plus actives grâce en particulier à l’implication de 

Michel Pageault. 

Jean-max précise qu’en préalable aux Euros -rencontres2024, un travail notable des membres de notre 

section régionale avait été fourni au National pour cet événement. 

Toutefois Jean Max souligne le peu de transparence sur la gestion et l’absence d’informations tant sur 

les comptes que sur le suivi des remontées faites à la plate-forme AGE, puis au parlement Européen. 

De plus, le coût pour notre fédération nationale est de : 5.000€ 

 

S’agissant des participations FNRCE, force est de constater que celles-ci deviennent peau de chagrin. Le 

montant des frais de participation étant en général très important ! 

Aussi, il a été décidé en CFN de mettre fin à la participation de la Fédération à compter de 2026. 

 

 

➢ Commission élections BPCE mutuelle : 

Un certain nombre de sièges sont à renouveler. Communication et matériel de vote sont à recevoir 

prochainement. 

 

La date de fermeture des élections est fixée au 31/01/2025 

 

Les ouvertures à candidature ont eu lieu dernièrement. 

 

 S’agissant de notre Région, aucun siège n’est à renouveler en 2025, toutefois un appel au vote devra 

être fait et adressé à nos adhérents afin de soutenir la candidature de 2 délégués-en situation de 

renouvellement. 

En effet nous faisons partie d’un secteur qui regroupe IDF Paris et la région centre val de Loire, 5 

délégués au total, 3 ont été élus en 2022 dont 2 pour notre région et 1 pour IDF et en 2025 2 pour IDF. 
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6. Perspectives d'évolution et postes à pourvoir 
 

➢ Démissions du Conseil Fédéral Régional : 

Xavier Martin, Lydia Fatoux et Jean-jacques Valentin ont fait part de leur demande de démission du 

conseil. 

 

Ces démissions seront officialisées lors de la prochaine assemblée générale. 

Des candidats sont à rechercher… notamment pour le département du Cher qui n’est actuellement pas 

représenté. 

 

➢ Représentation au Conseil Fédéral National : 

Jean-Max rappelle que Michel Pageault a émis le souhait de se retirer du CFN et qu’il est nécessaire de 

le remplacer. 

 

Patrice Huguet se porte candidat. 

 

Serge Boivin pourrait également assurer. Toutefois, il rappelle qu’il avait bien averti qu’il assurait sa 

fonction de trésorier jusqu’à la fin de son mandat. 

 

L’Assemblée Générale 2025 à Châteaudun validera les candidatures pour siéger au CFN 

 

➢ Contrôleurs aux comptes nationaux : 

Paul Buisson serait intéressé pour 2025 

Et…pas d’autre candidat au sein du conseil 

 

➢ Secrétaire Adjoint : 

Pas de candidat au sein du conseil 

 

➢ Trésorier Adjoint : 

Pas de candidat au sein du conseil 

 

➢ Contributeurs – Gestionnaire du Blog : 

Jean-Max rappelle l’importance de faire vivre le site régional au moins à minima et d’identifier un 

candidat pour 2025. 

 

Pas de candidat au sein du conseil 
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7. Retour sur BPCE Mutuelle 
 

Suite Assemblée Générale à Bordeaux et Conseil d’Administration à Paris 

Voir annexe : Cliquez ici 

 

➢ A retenir pour 2025 : 

Cotisation ASV Optimum : +3,8% 

Cotisation ASV Essentiel : O 

Cotisation ASV Prémium : 0 

 

Jean-Max rappelle que la commission Sociale de BPCE Mutuelle est peu connue ou utilisée alors qu’elle est 

très active et qu’elle apporte des solutions financières à un grand nombre d’adhérents en difficulté face à 

des dépenses de santé. 

N’hésitons pas à communiquer sur ce sujet 

 

8. Restitution RDV téléphonique avec Monsieur Fouad CHEHADI, Président du 

Directoire CELC 
 

➢ Subvention annuelle : 

La subvention annuelle de 2.000€ est pérennisée 

 

➢ Assises Nationales 2026 : 

Jean-Max à présenté le sujet et fait part de la demande de subvention. 

 Pas de réponse à ce jour sur ce sujet. 

 

Dans la mesure où ces assises auraient lieu à Orléans, peut-être faut-il espérer que les bonnes relations 

entre CELC et la Mairie soit toujours au beau fixe et contribuent à influer sur le financement ! 

 

➢ Dates de réunions de préparation à la retraite : 

Il s’agit en l’occurrence d’y inclure une représentation de la FNRCE et des actions qu’elle engage au 

service et dans l’intérêt de nos adhérents et retraités. 

 Pas de réponse à ce jour sur ce sujet. 

 

➢ Constitution d’un livret « Retraite : 

Cela est soumis à l’examen de la DRH. 

 Pas de réponse à ce jour sur ce sujet. 

 

➢ Ajout d’un onglet « FNRCE » sur le portail intranet de CELC : 

Cela est soumis à l’examen de la DRH. 

 Pas de réponse à ce jour sur ce sujet. 

 

Lors de la réunion, Jean-Max reçoit un message de la DRH lui fixant un Rendez-vous le JJ décembre 

prochain. 

Il faut espérer que des réponses soient apportées à toutes nos interrogations. 

  

file:///G:/30%20-%20Conseils/2024/2024-11-28/30%20-%20Compte%20rendu/BPCE%20Mutuelle%20CA.pdf
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9. Assemblée Générale 2025 à CHATEAUDUN 
 

➢ Les Grottes du Foulon sont retenues 

 

Didier Lagrange précise que les négociations ont porté leur fruit. 

 Le devis a été signé. 

 Serge à versé l’acompte demandé. 

 

A noter : Le jeudi 24 avril n’étant pas disponible, il est acté que l’Assemblée Générale aura lieu le vendredi 

25 avril 2025 

 

Serge présente un prévisionnel établit sur une participation de 50 adhérents + 10 accompagnants en 

référence à des moyennes calculée depuis 2008. 

 

Le Choix du menu Terroir ferait ressortir un déficit de 1.550€ et celui du menu Club, un déficit de 2.220€ 

 

Didier Lagrange estime que le menu Terroir est plus en rapport avec le lieu de cette manifestation. 

 Les membres du Conseil approuvent ce choix. 

 

Contact sera pris avec le Directeur de Groupe pour évoquer sa participation. 
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10. Assises nationales 2026 en Centre Val de Loire 
 

Cette manifestation aurait lieu du jeudi 17 septembre 2026 au 19 septembre 2026 inclus 

 

➢ Site Orléans 

Jean-Max a pris contact avec l’Office du tourisme d’Orléans qui se propose de nous accompagner 

gratuitement sur tous les aspects du projet 

 

Centre de conférence :  

Coût : 16.500€ pour la location des salles auquel il faut ajouter le devis du traiteur 

 

Espace St Euverte : 

Coût :3.900 € pour la location des salles auquel il faut ajouter le devis du traiteur 

 

➢ Site Blois 

Patrice a pris contact avec le centre de congrès de Blois qui propose, compte tenu du nombre de personnes, 

la privatisation d’une salle du château 

Devis reçu. 

Coût : 16.774€ pour la location de salles auquel il faut ajouter : 

a) Le devis du traiteur pour les repas y compris le dîner de gala. 

b) Le devis pour l’animation du dîner de Gala 

 

 Cette solution nous entraîne vers un montant en dehors des normes budgétaires pour des assises 

nationales 

 

 

A l’issue de la réunion du Conseil, Jean-Max a contacté l’espace St Euverte pour une visite des lieux. 

La date du 12 décembre en matinée sera proposée aux membres du Conseil ayant fait part de leur intérêt 

pour une visite du site (Serge Boivin, Guy Lejeune et Patrice Huguet) 

 La proposition a été faite le 29/11/2024 

Jean-Max a ajouté une possibilité de visite au Château privé de Champvallins qui pourrait être le lieu 

du dîner de gala. 

 La date reste à préciser. 
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11. Lettre de bienvenue 
 

Patrice présente le modèle. 

a) Il est décidé de mettre les N° de téléphone au format «XX XX XX XX XX » 

b) Il est décidé également d’uniformiser les noms et prénoms en retenant la forme «  Prénom Nom », 

exemple « Jean-Max Léger » au lieu de « LEGER Jean-Max » 

 Ces modifications ont été effectuées le 29/11/2024. 

 La nouvelle version a été adressée aux membres du Conseil le 29/11/2024 

 

 

12. Carte anniversaire 
 

Patrice présente les 3 modèles élaborés 

 Le modèle avec une chouette qui dit « Je te chouette un bon anniversaire » est retenu. 

 Cette nouvelle carte anniversaire sera utilisée dès le 29/11/2024 

 

 

13. Questions diverses 
 

Quid du suivi de l’organisation des assises 2026 

 Le principe d’une réunion en visio-conférence est retenu. Les dates et la fréquence reste à 

déterminer. 

Que faut-il retenir pour les assises 2026 ? Cadeau ou Don à une œuvre ? 

 Le principe d’un cadeau est retenu. Les idées sur ce sujet sont les bienvenues. 

 

Département pour Assemblée générale 2026 

 Ce sera l’année du département 41 

Site de BeauVal ? 

 Contact à prendre avec Françoise Montuenga 

Patrice a pris contact le 30/11/2024. 

Le site de Beauval ne lui semble pas bien approprié. Le Site de Blois serait à privilégier compte tenu 

de la facilité d’accès ainsi que de visite pour les accompagnants le matin et de visite l’après-midi.  

 

Date de prochaine réunion : Mardi 11/03/2025 

Patrice contacte la DRH de CELC pour réserver la salle Cèdre à Montespan. 

 Fait le 06/12/2024. 

 

La séance est levée à 17 :30 

 


